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1955 óta vállalatok, intézmé­

nyek és egyesületek közös erővel 
nagyszabású kutatási munkálato­
kat folytatnak a Lukács- és. Csá­
szár-fürdő területén, hogy felmér­
jék Budapest gyógyforrásainak 
vízhozamát és gyógyhatásút.

A kutatásokról Tanai Jenő, a 
Földmérő- és Talajvizsgáló Válla­
lat osztályvezető-helyettese el­
mondotta, hogy 

a munkálatok idején tizen­
nyolc próbafúrást végeztek 

és értékes tapasztalatokat szerez­
tek a főváros gyógyvizeiről. Meg­
állapították, hogy a főváros terü­
letén mindenfajta ásványvíz meg­
található, sőt a Császár-fürdő mel­
lett szulfátos víz, vagyis keserű­
víz is előszivárog. A kutatások 
alkalmával három kutat létesítet­
tek, mégpedig 41, 72 és 100 méter 
mélységig. Több olyan forrásra 
bukkantak, amelynek vize 65 fo ­
kos és másodpercenkénti hozama 
eléri a 2200 litert. Feltételezhető, 
hogy mélyebb fúrásokkal a víz 
hőfoka 70, sőt 80 fok. A ké­
miai vegyvizsgálatok kimutatták, 
hogy a mélyből feltörő vizek 
nagy mennyiségben tartalmaznak

zása a kárbaveszendő gyógyvíz 
megmentésére.

! Szakemberekből bizottság ala­
kul a főváros gyógyvizeinek pon- 

j tos felmérésére és tervet dolgoz 
ki a kutatások folytatására. Rövi- 

• desen befejezik a Hősök terén 
Európa legmélyebb, 970 méter 
mély kútjának a felújítási mun­
kálatait, ahonnan 72 fokos gyógy­
vizet nyernek. Tervezik a margit­
szigeti vízesés visszaállítását is és 
ott újabb mélyfúrásokat végez­
nek. Rövidesen hozzálátnak a 
Tabánban épülő gyógyfürdő és 
szálló termálvíz problémáinak ta­
nulmányozásához is. (MTI)I .. :___  Jr J
sok idején több értékes leletet is 
feltártak. így például a Duna- 
part mentén 1809-ből származó 
fürdő falai és csónakkikötő ma­
radványai kerültek felszínre. 

Budapest gyógyfürdői naponta 
átlagosan 40 000 köbméter ter­

málvizet használnak fel.
A gyógyforrások vízhozama ennél 
soklzal nagyobb; különböző mel­
lékcsatornákon naponta mintegy 
50 000—60 000 köbméter gyógyvíz 
szivárog el, vész kárba. Ezérl 
fontos egységes rendszer kidolgo-

rádiumot, ként és jódot. A kutatá-


